

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: анастасия

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2010 21:31:00

формирования заключения врача: 20.10.2010 23:32:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/187032/answer/187033>



Заключение врача

Синеватый цвет головки - это нормально.

Имеется приросшая крайняя плоть или нет можно оценить только на очном осмотре. По Вашему описанию этого невозможно сделать. Обратитесь на очный прием.